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Roof-Guard je těsnění pro impregnaci kabrioletů,
látkových sedadel a koberců vozidel.
Aby bylo dosaženo komplexní ochrany, musí
být celý povrch nastříkán napříč, aniž by došlo
k namáčení tkaniny. Těsnění je založeno na
rozpuštěných PTFE pryskyřicích, které se
následně na povrchu odlupují a tvoří ochrannou
vrstvu. Pokud by byla tkanina nasáklá, trvalo
by dlouho, než by odvětrala a produkt by se
pravděpodobně předčasně vymyl. Je proto vhodné
věnovat mu pozornost. Při správném použití je
konečné pevnosti dosaženo po 24 hodinách.
Ochranný přípravek pro tkaniny
Snadné použití s aplikační lahvičkou
Zabraňuje pronikání nečistot a tekutin
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Pokyny k použití
Roof-Guard impregnuje střechy kabrioletů, střechy kabrioletů, látková sedadla a koberce vozidel.
Roof-Guard zároveň chrání předměty před předčasným vyblednutím pomocí UV ochrany.
Kabriolety se obvykle často otevírají a zavírají. Tento proces zmačká látku a může způsobit porušení ochranné
vrstvy v tomto místě. Pokud je to poznat, můžete proceduru buď zopakovat, nebo aplikovat malé množství tepla,
například fénem. To znamená, že se molekuly znovu po zahřátí navzájem spojí a je opět zaručena vodoodpudivá
povrchová ochrana.

Celá oblast by měla být nastříkána opatrně v křížovém vzoru, přičemž dávejte pozor, abyste látku nenamočili.
Výrobek používejte ve vzdálenosti asi 30 cm od zpracovávaného povrchu. Měl by být používán pouze v dobře
větraných místnostech. Pokud není možné ponechat okno ve vozidlech otevřené, je nutné nosit respirátor.

Tímto bychom Vás chtěli, na základě našich testů a zkušeností, upozornit. Díky velkému množství využití, podmínek skladování a zpracování, které nedokážeme ovlivnit,
nemůžeme převzít zodpovědnost za výsledek používání našich výrobků v každém jednotlivém případě.
To platí také při uplatnění našich, vzhledem k opatření, nezávazně stávajících technických a obchodních služeb zákazníkům. Doporučujeme provést vždy vlastní pokusy. Za
trvalou kvalitu našich výrobků přebíráme zodpovědnost. Technické změny a další vývoje výrobků zůstávají vyhrazeny.


